

温情执法暖人心 瓜农致谢送锦旗

严把低保年审关 筑牢民生保障线

本报讯(记者 柏雪)为进一步落实最低生活保障制度,实现救助对象的“精准识别、精准纳入、精准退出”,确保低保工作的公平、公正、公开,近日,八公山区八公山镇严格按照上级有关要求,扎实开展2024年低保年审工作,确保低保政策落实到位。

工作人员严格按照要求,通过入户走访,与低保对象面对面交流,细心审核低保对象的残疾证、医院诊断书等相关材料,逐项填写年审入户情况表,做到底数清、情况明。同时,向低保户讲解最新的低保救助政策及临时救助等其他救助扶持政策,对低保户提出的问题及时解答,确保困难群众及时享受到适宜的救助政策。

目前,该镇对147户低保户共224人的审核工作全部结束。

本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡心怡 摄影报道)“城管同志,多亏了你们的帮助,今年我的西瓜才卖得这么好,真是太谢谢你们了!”近日,淮南高新区山南印象瓜果临时销售点的庞师傅将一面印有“执法为民办实事 尽职尽责效率高”的锦旗送到弘湖中队办公室,表达自己的感激之情。

庞师傅在三和镇西瓦村承包了西瓜种植地,入夏以来,西瓜喜获丰收,但销路却不畅。得知情况后,辖区中队主动联系庞师傅,就近安排其到规范设置的瓜果临时销售点售瓜。

“百姓的称赞既是对城市管理工作的认可和肯定,也是对城管执法人员的鞭策和鼓励。”淮南高新区城管大队负责人表示,他们将一如既往坚持为民服务宗旨,用心解决群众关切难题,把小事办好、把实事办好,不断提高服务质量和水平,赢得群众对城市管理工作的理解与支持。



图为庞师傅向城管执法人员送上锦旗。

收看健康讲堂 普及健康知识

本报讯(记者 孙鸿)为进一步增强妇女的自我保健意识,近日,凤台县妇联积极组织机关干部以及各乡镇、村(社区)妇联组织,收看“健康中国 母亲行动”巾帼健康大讲堂直播活动。

讲座中,李辉、金春华、仇盛蕾三位权威专家凭借其丰富的临床经验和典型案例,用通俗易懂的语言,讲解了中老年女性骨关节疾病防治攻略、中老年女性慢性病防治指南等知识。专家们不仅分享了专业的医疗知识,还通过生动的案例,让听众们深刻认识到健康生活方式的重要性。

凤台县妇联相关负责人表示,将继续加大女性健康知识的宣传力度,通过更多的渠道和形式,将健康知识普及到每一位妇女姐妹身边,引导她们更加关注健康,提高自身健康水平和生活质量。



职工运动会 趣味开赛

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 朱嘉兵 摄影报道)10月18日,中铁四局“同心筑梦新时代,全民健身展风采”职工体育主题活动暨八分公司运输工程段第39届体育周活动在淮举行。

本届体育周活动设有集体和个人项目共15项,活动在拔河赛、篮球赛、乒乓球赛、羽毛球赛等常规赛事的基础上,设置了“检修很忙接力赛”“沙包投掷”“蒙眼踏步”

等比赛,将机车检修、设备保养等日常工作融入比赛,在体育竞技的同时,激发员工学习专业知识、提升专业技能的热情。

据介绍,八分公司运输工程段体育周活动创办于1986年,每年举办一届,已经成为该企业一张亮丽的文化名片。公司通过不断创新,增强体育周活动的多样性,让体育精神和公司“运输文化”相结合,助力公司高质量发展。

打出“组合拳”整治电动车安全隐患

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 程丽 摄影报道)为扎实开展市场监管领域电动自行车的安全隐患整治工作,保障人民群众生命财产安全,连日来,市市场监管综合行政执法支队多措并举,积极开展电动自行车安全隐患全链条整治行动。

行动中,执法人员展开地毯式排查,建立电动车销售单位和维修单位主体台账,督促经营单位落实主体责任,强化行业自律。重点针对有无非法改装、提供违法改装服务行为;电动自行车电池、充电器等外形尺寸、产品合格证是否符合标准;经营单位是否落实工业产品主体责任情况以及进货查验制度、进销货台账、明码标价等内容开展检查。截至目前,共

检查电动自行车经营户27家。

检查中,执法人员要求电动车经营户要严格落实有关法律法规,认真履行进货查验制度,建立进销货台账,确保产品来源可溯、质量合格,让消费者买得放心、用得安全。同时,不得销售不符合《电动自行车安全技术规范》的车辆;不得私自改装零配件、电池;不得非法拆除限速器等关键组件、私自更换电池以及大功率蓄电池;不得销售伪造、冒用认证证书的电动自行车及蓄电池、充电器等配件。

下一步,支队将持续开展整治行动,形成监管执法合力。同时,加强宣传力度,积极引导广大消费者购买合格、安全的电动自行车。

